Tuvta&elg louliou: NMote kat w ¢ 6a KataBAnBouv —'Ep-xovtal aAAayEg yla TLG ETILKOUPLKEG

H kataBoAn Twv oﬁvrdEswv Iou};;tou2020 a\;apéverat va apxioel tnvi NepnTnl 250
louviou — e
AVOLKTN TNV nUEPO-UNVia Tng 22ng louviou o€ nepintwon nou NAnPwOouUv...

Eava pe Baon tov AMKA. AvaAutika:

— To IKA avapéveTtal va nAnpw o€l TG ouvtagelg tn Asutepa 29 louviou 2020,
woTO00, eav Eava epappootel n MAnpwun pe AMKA, 6niwg Tov nponyoUlevo Hhva,
Ol ETILKPATECTEPEG NUEPOUNViEG YLa TIQ ouvTa&elg IKA sival:

-Asutépa 22 louviou 2020 (Zuvta&louxol tou To AMKA Anyet og 1,3,5,7,9)

-Tpitn 23 louviou 2020 (Zuvta&louxol ou To AMKA Anyel og 0,2,4,6,8)

MNa ta unolowna Tapeia ol ouvtagelg tou louAiou 2020 6a MANPwWOOUV WG EENG:

-O OAEE 6a katapaAet tig cuvtagelg tnv Mepntn 25 louviou 2020

-0 OIl'A 6a katapaAel Tig cuvtagelg tnv MNepntn 25 louviou 2020

— To Anuootio 6a tig mAnpw oetL tn Asuteépa 29 louviou

-To NAT kat KEAN 6a kataBalAouv Tig cuvtagelg tnv Asutepa 29 louviou 2020

-O OMEKA 6a kataBaAel Tig ocuvta&elg Twv Avacpailotwy YnepnAikwy tnv Tpitn
20 louviou 2020

-To ETAA (un Mwobwtw V) 6a kataBaAAel Tig ouvta&elg tnv Neuntn 25 louviou 2020
— Ta unoéAoina Tapeia tou EOKA (MioBwtw v) 6a kKataBaAAouv TLG CUVTAEELG TN
Asuteépa 29 louviou 2020. Ow TpoocwpLveg cuvta&gelg EvonAwyv Auvapewv, ZoPHATwyv
Aogaleiag kat MupooBeoTikoU Zw patog 6a katapBAnbouUv tn Asuteépa 29 louviou
2020.

TL 6a aAAG&EL OTLG ETILKOUPLKEG

ZUUNQpwWVa HE TO LoXUOV KABECT® G OL ETILKOUPLKEG CUVTAEELG Ba KataBAnBouv Tnv
Mepntn 2 louliou. MapoA' auta onwe £xel eEayyeiAel o unoupyog Epyaociag, MNavvng
Bpoutong €pxXeTtat gia dopLkn aAAayn otnv NAnpwHn Toug. Ano TéAog louliou kat




Zuvta&elg louliou: Mote kKatl nw ¢ 6a KataBAnBouv —'Ep-xovtal aAAayEg yla TLG ETILKOUPLKEG

£ENG, oL KUPLEG Kal oL ETILKOUPLKES Ba KataBAnBouUv Tnyv idta nuepopnvia. O idlog £xel
TEL OTL «EVW MEXPL TW PaA, EXOUUE SLAPOPETLKN XPOVLKN KATABOAN KUPLWV Kat
ETLKOUPLK® V OUVTAEEwWYV, TIAEOV Ba yiveTal Tautoxpovn KataBoAn anod tov e-EOKA
NV idla pépa oe dLakpLtoug AoyapLacpoug».
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